
V PRIPRAVI SO

Izhodišča za III. samoprispevek
Konec leta 1981 se bo v Ljnbtjani iztekel II. samoprispevek. Rezul-

tati takšnega načina združevanja sredstev delovnih Ijudi in občanov so
vidni vvseh petih občinah. Izsredstevobeh samoprispevkovje inšebo
zgrajena ali adaptirana cela vrsta objektov družbenega standarda,
skupak kar sto. Sicer pa smo Ljubljančani prek sredstev javnega ob-
veščanja, tudi prek Naše skupnosti, o izvajanju programa samopri-
spevka dovolj tekoče obveščeni.

Čeprav bomo ob koncu pro-
grama II. samoprispevka naš
družbeni standard močno dvigni-
li, pa že danes vemo, da le-ta še
vedno ne bo takšen, dabi v celoti
zadovoljeval. Tudi družbenih
sredstev, katere delavci v zdru-
ženem delu združujemo za to de-
javnost, ne bo dovolj, da bi vsem
občanom Ljubljane izenačili po-
gojezazadovoljevanjepotrebpo
varstvu otrok, šolstvu, zdravstvu,
kulturi in še nekaterih drugih.

Predsedstvo mestne konfe-
rence SZDLLjuHjana je zatoob
obravnavi smerhic srednjeroč-
nega plana 1981—1985 imeno-
valo delovno skupino, ki naj pri-
pravi izhodišča za III. samopri-
spevek v Ljubljani. To gradivo je
v razpravi v družbenopolitičnih
organizacijah in organih družbe-
nopolitičnih skupnosti, o njem
pa je razpravljalo tudi predsed-
stvo OK SZDL naše občine.

Predsedstvo je opozorilo, da
mora biti pri pripravi programa

novega samoprispevka eno važ-
nejših izhodišč izbor gradnje ti-
stih objektov, ki so širšega druž-
benega interesa za delovne ljudi
in občane Ljubljane kot celote,
ob tem, da se z gradnjo teh ob-
jektov izenačijo pogoji med po-
sameznimi občinami oziroma
predeli v mestu. To pomeni, da
bomo iz samoprispevka gradili
tam, kje so največje potrebe. V
III. samoprispevku naj bodo
upoštevani.samoobjekti, ki bodo
predvideni v novih srednjeročnih
planih posameznih družbenopo-
litičnih in samoupravnih intere-
snih skupnostih in za katere ne
bo mogoče zagotoviti dovolj
STedstev iz prispevkov in drugih
virov.

Izhodišča navajajo gradnjo
objektov za različna področja,
tako za potrebe otroškega var-
stva in osnovnega šolstva,
osnovnega zdravstvenega var-
stva in še posebej za ljubljansko
porodnišnico, za lutkovno gleda-

lišče s področja kulture, doma za
potrebe pionir je v in mladine ter s
področja socialnega skrbstva,
doma za duševno prizadete otro-
ke, upoštevana pa naj bi bila tudi
telesna kultura. Povsem jasno pa
je, da bo treba natančno ugoto-
viti kje so potrebe največje.

Višina samoprispevka naj ne
bi bila več ja kot sedaj, to je 1,5 %
od osebnih dohodkov, vsekakor
pa bo bistveno vplivala na pri-
pravo programa gradnje objek-
tov v naslednjih petih letih.

Z dosedanjima samopnspev-
koma smo si že pridobili nekaj
dobrih — pa tudi slabih — izku-
šen j , ki jih bo treba upoštevati za
naprej. Predvsem mora gradnja
potekati hitro, brezzastojevin če
je le mogoče pričeti z deli v na j -
krajšem času. Že predhodno pa
je treba poskrbeti za pridobilev
zemljišč.

Razmišljanja in razprave o
novem samoprispevku moramo
nedvomnopovezati s sprejemom
dogovora o temeljih družbenega
plana za obdobje 1981—1985
ter se V nphonh okvirih dogovo-
riti o tem, kaj potrebujemo m <la
kod lahko naše potrebe in želje
tudi zadovoljimo.
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